

ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 062/2024

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 003/2024

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio do Coordenador de Pregão Lucas Eduardo Pereira, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório da **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 003/2024**, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OBRA DE CONSTRUÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY, COM FORNECIMENTO DE TODOS OS MATERIAIS, FERRAMENTAS E EQUIPAMENTOS, INCLUINDO OS EPI'S (EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL), MÃO DE OBRA QUALIFICADA E DEMAIS DESPESAS, ATRAVÉS DO CONVÊNIO DE SAÍDA Nº 941686/2023/MESP/CAIXA, NA RUA GENGIBRE AZUL, BAIRRO BALBINO RIBEIRO DA SILVA EM FORMIGA - MG, A PEDIDO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTES ATENDENDO AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO**, contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- No Edital Convocatório, houve um erro ao mencionar o secretário da pasta, por tanto.

onde se lê:

Aprovado por:

JADERSON TEIXEIRA
SECRETARIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTES

leia-se:

Aprovado por:

LUIS HENRIQUE SILVA SOARES
SECRETARIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTES

Tendo em vista que a errata não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 26/06/2024, em sessão pública eletrônica, a partir das 08:31 horas (horário de Brasília-DF), através do site www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 22 de maio de 2024.

LUCAS EDUARDO PEREIRA
COORDENADOR DE PREGÃO